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стане ключовим елементом, який визначатиме особливості та характер 

українського народу. 
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СПІЛКУВАННЯ УКРАЇНСЬКОЮ: ПРОБЛЕМИ І ВИКЛИКИ СЬОГОДЕННЯ 

Рідна, як мати, як Батьківщина, як усе найдорожче серцю. Мова — 

найбільший духовний скарб у якому народ виявляє себе творцем, передає 

нащадкам свій досвід і мудрість, перемоги і славу, культуру і традиції, думи і 

сподівання. Але справа у тому, що мовне питання в Україні були завжди, як і в 

2014 так і в 2023 році. А саме війна проти української мови, української 

ідентичності та державності. Боротьба за державність української мови 

наткнулася й на опір апарату та реваншистських сил, які раптом вирішили 

розіграти карту порушення прав людини. Деякі представники "рускоязичного 

населення" вбачають порушення своїх прав не лише в тому, що їм буцімто 

треба буде розмовляти українською мовою, а й у тому, що їм доведеться чути, 

як інші розмовляють цією мовою. Але нині українське мовознавство вийшло із 

затінку російського.  

Я вважаю, що українська мова має бути реалізована в галузі народної 

освіти, діяльності державних та адміністративних органів, у сфері виробництва, 

науки і техніки, культури і мистецтва, транспорту і засобів масової інформації 

тощо. Це те чим потрібен володіти кожен громадянин своєї країни. Тобто в 
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США англійська, в Туреччині турецька, в Україні українська і так далі. Коли 

йдеться про такі поняття як мова, народ, культура то ми розуміємо, що всі вони 

пов’язані між собою. Найхарактернішими рисами, притаманними людині, є 

суспільна свідомість, суспільна трудова діяльність і мова. Жодна з цих рис не 

може існувати без двох інших. Особливо тісний  зв'язок між мовою та 

суспільною свідомістю. Формами, в яких знаходять вираження всі витвори 

людської свідомості, є мовні знаки слова, словосполучення й речення. Початок 

формування мови збігається зі становленням людського суспільства, коли в 

людей виникла потреба щось сказати одне одному. 

Найголовніша біда української мови та її ворог, на мій погляд,  — це 

суржик. Само це слово означає мішанину різних видів зерна та борошно з цього 

зерна, а також взагалі борошно низького ґатунку. Але у відношенні саме до 

мови не можна стверджувати, що це просто суцільна мішанина слів різних мов, 

і більш нічого. Суржик живе і розвивається за своїми законами: українські 

слова приймають дивовижні мовні форми, бо підкоряються правилам 

російської граматики та стилістики, змінюються за цими правилами, 

вживаються у невірному значенні.  

Висновок. Спроба заборони української мови стала спробою ліквідації 

українського менталітету і в подальшому, поштовхом до активізації боротьби 

за державну незалежність. Людина створює культуру, а культура – людину. 

Людина реалізується в культурі думки, культурі праці, а також у культурі мови. 

Щоб досягти багатства в культурі мови, слід вслухатися у живе мовлення, 

вдумливо читати політичну, художню, наукову літературу, користуватися 

словниками, збагачувати словниковий запас. Багате мовлення – це не тільки 

засіб передачі й сприймання думок та образів, а й виявлення поваги до людей. І 

важливо пам’ятати що ми — українці, тому нам потрібно гордитися своєю 

мовою та спілкуватися на ній. 
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БАГАТСТВО УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

Мова — це безцінний скарб народу, надбаний тисячоліттями. Як 

найдорожча спадщина, як заповіт поколінь, передається нащадкам любов до 

свого народу, до рідної мови. 


